

B01 热点

□ 本报综合消息

8月26日10时40分从陕西省政府有关部门了解到,截至目前,陕西省延安市境内26日凌晨发生的特大交通事故共造成36人遇难,大型罐车的2名司机已被警方控制。



卧铺客车与甲醇罐车相撞

事发陕西延安,造成数十人伤亡;罐车司机已被警方控制

1 凌晨,双层卧铺客车撞上罐车

据延安市政府和陕西省安监局26日9时20分通报,8月26日凌晨2时40分许,陕西省延安市境内的包茂高速公路安塞县段化子坪服务区附近发生一起特大交通事故,一辆双层卧铺客车由北向南行驶至包茂高速安塞段K484+95米处,与一辆大型罐车(装有甲醇)追尾,造成两车起火。经核实确认,客车为呼和浩特市运输集团营运车辆(车牌号蒙AK1475,驾驶员已死亡),8月25日17时由呼和浩特发往西安,核载39人,实载39人(包括司乘人员),其中3人在事故中逃生,2人已送延安大学附属医院抢救,1人伤势较轻。事故共造成36人死亡。大型罐车的2名司机未受伤,已被警方控制。

事故发生后,陕西省委、省政府高度重视。陕西省委书记赵乐际、省长赵正永批示,要求有关领导即赴现场,组织力量全力抢救,协调做好善后工作;要认真调查事故原因,及时准确公布情况;吸取教训,排查隐患,进一步加强安全生产工作;同时,商请内蒙古自治区有关方面共同处理。

延安市已成立“8·26”交通事故调查处理领导小组和伤员施救、事故调查、善后处理、综合协调4个工作组,正在加紧开展伤员救治、现场勘查、事故调查等工作。



警方在事故现场调查。



客车被烧得只剩下框架。(本版图片均据新华社)

2 甲醇泄漏迅速起火,乘客逃生机会少

据中央电视台消息,事故发生时乘客均在熟睡,大量甲醇泄漏迅速燃烧,因而车上乘客逃生机会相当少。参与事故救援的延安消防支队参谋长岳玖祥介绍,两车追尾导致甲醇大量泄漏,客车严重变形,人员疏散困难,加上事故发生在凌晨2点多,大部分乘客均在熟睡,大量甲醇泄漏,迅速围住客车燃烧,车上乘客逃生机会相当少。

目前已确认货车为河南省孟州市第一汽车运输有限公司解放牌新大威货车。8月26日凌晨该货车在化子坪服务区休息后出发,刚上高速即发生追尾事故。

记者在现场看到,发生事故的

甲醇罐车的轮胎烧得只剩下铁丝,而客车里面的座椅、被褥等则完全被烧没了,路边的水泥和石头全被烧成了红色。客车的玻璃全是密闭的,无法打开。两名乘客从前面撞碎的窗口逃出,另外一名逃生乘客从客车后部逃出。在延安大学附属医院抢救的两名伤者是一男一女,其中女的27岁,姓魏,四川人;男的42岁,姓张,呼和浩特人。据了解,这两名伤者目前的伤情比较严重,其中女的烧伤面积达到35%,男的烧伤面积达到52%,而且可能在逃生过程当中还有一些撞击伤。目前两人均未脱离生命危险。

3 安监总局和公安部负责人现场指导救援

在接到陕西省延安市境内26日凌晨发生特大交通事故的报告后,国家安监总局局长杨栋梁,副局长王德学、孙华山立即组织研究,紧急与公安部沟通,并由孙华山会同公安部副部长黄明率工作组立即赶赴事故现场。

工作组将指导地方政府做好事故救援工作,组织查明事故原因,全力救治伤员,妥善处理善后事宜,依法依规严肃处理。国家安监总局同时要求陕西省安全监管局配合地方政府全力抢救伤员,千方百计减少伤亡,并进一步核实事故有关情况。

2012洛阳秋季

名优电动车展

主办单位: 洛阳日报报业集团 展会时间: 2012年9月1日-9月2日 展会地点: 上海市场金梦家具城门前广场

参展品牌: 雅迪、绿源、大阳、小鸟、立马、捷马、森地、速派奇

咨询电话: 13837930975 63232419 报名地点: 开元大道218号洛阳日报报业集团3楼西厅

